

#### 4.1 举办升国旗仪式及相关活动

活动日期	活动名称	新闻报道
2018年6月28日	理工首办毕业礼升国旗仪式弘扬爱国爱澳精神	新闻报道 1 <a href="https://www.gov.mo/zh-hans/news/210296/">https://www.gov.mo/zh-hans/news/210296/</a>
2019年8月20日	弘扬爱国爱澳传统澳门理工学院开学礼隆重举行	新闻报道 2 <a href="https://www.gov.mo/zh-hans/news/260007/">https://www.gov.mo/zh-hans/news/260007/</a>
2020年9月3日	弘扬爱国爱澳传统 澳门理工学院新学年迎 1100 名新生	新闻报道 3 <a href="https://www.gov.mo/zh-hans/news/306531/">https://www.gov.mo/zh-hans/news/306531/</a>
2021年6月10日	澳理工举行 2020/2021 学年毕业礼	新闻报道 4 <a href="https://www.gov.mo/zh-hant/news/477003/">https://www.gov.mo/zh-hant/news/477003/</a>
2021年12月20日	澳理工举行庆祝澳门特别行政区成立 22 周年升旗仪式	新闻报道 5 <a href="https://www.gov.mo/zh-hans/news/578666/">https://www.gov.mo/zh-hans/news/578666/</a>
2022年1月8日	澳门理工学院国旗仪仗队赴驻澳部队接受训练	新闻报道 6 <a href="https://www.gov.mo/zh-hant/news/847303/">https://www.gov.mo/zh-hant/news/847303/</a>
2022年9月5日	澳理大新学年升旗仪式隆重举行	新闻报道 7 <a href="https://www.gov.mo/zh-hant/news/928769/">https://www.gov.mo/zh-hant/news/928769/</a>
2022年10月1日	澳理大庆祝中华人民共和国成立 73 周年升旗仪式隆重举行	新闻报道 8 <a href="https://www.gov.mo/zh-hant/news/934211/">https://www.gov.mo/zh-hant/news/934211/</a>

# 理工首办毕业礼升国旗仪式 弘扬爱国爱澳精神

来源： 澳门理工学院 (IPM)

发布日期： 2018年6月28日 18:52



澳门理工学院於本月28日在2017/2018学年毕业典礼举行升国旗仪式，是澳门首间高校在毕业典礼举办升国旗仪式。25名不同专业的理工学生组成升旗队，带领现场数千名嘉宾、师生员工及毕业生亲友向国旗致敬，并为毕业典礼揭开序幕。升旗仪式在理工体育馆毕业礼现场进行，嘉宾包括代理行政长官陈海帆、社会文化司司长谭俊荣、中联办副主任薛晓峰、驻澳部队副司令员刘书升、外交公署副特派员王冬、行政会发言人梁庆庭及众多社会贤达。升旗仪式取得圆满成功，收获丰富。

国旗和国歌代表一个民族及其历史文化，具有独特的象征性意义，也是爱国主义教育的重要元素，值得澳门青年深入了解学习。较早前理工组织学生参观军史展览馆及体验升国旗、唱国歌仪式，随即藉著毕业礼举行首次升国旗仪式增强学生民族认同感，激发学生爱国爱澳热情。在驻澳部队教官的悉心指导下，升旗队队员努力不懈地训练，升旗仪式时他们迈着整齐有序、铿锵有力的步伐，昂首挺胸、英姿飒爽地在大家肃立注视下手持国旗走向升旗台。雄壮的国歌响起，全体人员注目仰望冉冉升起的国旗，共唱国歌，充满对祖国的无比敬仰和自豪。

# 弘扬爱国爱澳传统 澳门理工学院开学典礼隆重举行

来源： 理工学院

发布日期： 2019年8月20日 17:29



澳门理工学院2019/2020学年开学典礼于八月二十日下午三时在理工学院体育馆隆重举行。开学礼继续弘扬爱国爱澳传统，升国旗和奏唱国歌。理工学院今年共有一千名来自本澳、大湾区、葡语系国家及海内外的学士、硕士及博士学位课程新生；五百多名优秀学生获颁发奖学金。社会贤达、奖学金机构、海内外大学代表及理工师生员工二千多人见证全体新生以“理工心·新生情”宣誓加入理工大家庭，场面热闹感人。

# 弘扬爱国爱澳传统 澳门理工学院新学年迎1100名新生

来源： 澳门理工学院

发布日期： 2020年9月4日 11:04



澳门理工学院2020/2021学年开学典礼于9月3日下午在澳门理工学院体育馆线上线下同步行。开学典礼上升国旗及奏唱国歌，澳门理工学院今年迎来一千一百名来自澳门、大湾区、葡语国家及其他海内外本硕博课程新生。开学典礼弘扬爱国爱澳传统，理工师生员工见证全体新生以“理工心·新生情”宣誓加入理工大家庭，场面热闹感人。

**弘扬爱国爱澳逆境自强**

## 澳門理工學院舉行2020/2021學年畢業禮 教學與科研並重培育更多優秀人才

來源： 澳門理工學院 (IPM)

發布日期： 2021年6月10日 20:19



澳門理工學院2020/2021學年畢業典禮於6月10日下午四時在澳門理工學院體育館線上線下同步舉行，畢業典禮上升國旗、奏唱國歌，以及頒發學位證書，七百八十八名研究生及本科課程學生畢業，揚帆起航。行政長官兼澳門理工院校監代表、社會文化司司長歐陽瑜表示，特區政府將持續支持澳門理工學院貫徹“教學與科研並重”的辦學方針，為澳門和國家培養更多的優秀人才，創造更好的科研成果。

新闻报道 3:

[澳门特别行政区政府入口网站](#) / [新闻](#) / 澳门理工学院举行庆祝澳门特别行政区成立22周年升旗仪式

# 澳门理工学院举行庆祝澳门特别行政区成立22周年升旗仪式

来源： 澳门理工学院

发布日期： 2021年12月20日 10:51



新聞報道 6:

## 澳門理工學院國旗儀仗隊赴駐澳 部隊接受訓練 傳承愛國愛澳精神

來源： 澳門理工學院 (IPM)

發布日期： 2022年1月12日 15:16



為深化愛國愛澳教育、培養勇於擔當和家國情懷的優秀人才，澳門理工學院國旗儀仗隊於1月8日到中國人民解放軍駐澳門部隊氹仔軍營進行升國旗訓練，活動增強大學生的責任感和使命感，增加對國家的認同感和民族自豪感。

## 新闻报道 7:

澳門特別行政區政府入口網站 / 新聞 / 澳門理工大學新學年升旗儀式隆重舉行

# 澳門理工大學新學年升旗儀式隆重舉行

來源： 澳門理工大學 (UPM)

發布日期： 2022年9月5日 15:37



澳門理工大學新學年升旗儀式隆重舉行

## 新闻报道 8:

澳門特別行政區政府入口網站 / 新聞 / 澳門理工大學慶祝中華人民共和國成立73周年升旗儀式隆重舉行

# 澳門理工大學慶祝中華人民共和國成立73周年升旗儀式隆重舉行

來源： 澳門理工大學 (UPM)

發布日期： 2022年10月1日 11:14



澳門理工大學舉行慶祝中華人民共和國成立73周年升旗儀式